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Зачет №3 (к параграфам  ) Срок окончания подачи материала- 27.04.2020 по почте  78963215bk@.ru
1.Западная Сибирь омывается морем:
А)Белым  					Б)Баренцевым  
В)Карским  				Г)Чукотским
2. На востоке граничит с
А)Восточной Сибирью.  		Б)Кавказом  
В)Уралом  					Г)Русской равниной.
З. Сибирь – равнина потому, что
А) наклонена на север  			Б) расположена на плите  
В) имеет высоту от 0-200метров  	Г) имеет плоский характер поверхности
4. Река Обь впадает в Обскую губу … моря
А) Карского  				Б) Восточно-Сибирского  
В) Белого  					Г) Лаптевых
5. К основным занятиям коренных народов относится:
А) земледелие  				Б) оленеводство  
В) пчеловодство  				Г) овцеводство
6.Сибирь отличается от Восточно-Европейской равнины тем, что
А) мало возвышенностей  		Б) большая протяженность - север-юг  
В)приближена к Атлантике  		Г)удалена от Тихого океана.
7.ибири отличается от Русской равнины тем, что более
А) мягкий  					Б) суровый  
В) влажных  				Г) морской
8. К крупнейшим озерам З. Сибири относятся
А) Чудское  				Б) Чаны  
В) Ханка  					Г) Байкал
9. Большую часть З. Сибири занимает природная зона:
А) степи 					Б) тайга  
В) тундра  					Г) пустыни
10. На большей части З. Сибири коэффициент увлажнения больше единицы, так как
А) осадков выпадает меньше, чем может испариться
Б) осадков выпадает больше, чем может испариться
В) наличие многолетней мерзлоты
Г) омывается Северным Ледовитым океаном
11. Закончите фразу: темнохвойные леса из сибирской пихты с примесью кедра и ели называются……
13 На юге З. Сибири почва промерзает на глубину от 1м до 1,5. Назовите две причины такого глубокого промерзания почвы.
14. В Западной Сибири около 50% территории занято болотами. Укажите две причины, способствующие образованию болот.

